

Comisia de Integrare

Membrii Comisiei de Integrare Eppstein

Fotografie de grup a celor șase membri ai Comisiei de Integrare

Nume, Prenume: Sabine Bergold (Președinta)

Prezentare Sabine Bergold

Nume, Prenume: Saligheh, Sara

Vârstă: 41

Naționalitate: Germano-Iraniană

Limbi vorbite: farsi, germană, engleză

Motivație: Cu aproximativ 20 de ani în urmă, am fugit cu familia din Iran în Germania. Îmi doresc să aduc în activitatea Comisiei de Integrare experiențele mele acumulate ca refugiat, provocările bilaterale legate de o integrare reușită în societatea și cultura germană și obstacolele întâlnite în viața de zi cu zi. Scopul meu este să îmbunătățesc condițiile cadru pentru a facilita o integrare rapidă și reușită pentru oamenii din orașul nostru.

Nume, Prenume: Keller, Peter

Vârstă: 75

Naționalitate: Germană

Limbi vorbite: germană, franceză, engleză, bangla

Motivație: Jumătate din viața mea profesională am trăit și lucrat în alte țări și culturi. Sosirea, adaptarea și implicarea în contexte culturale necunoscute nu au fost pentru mine ceva de la sine înțeles. Cu dorință, efort și experiență, acest lucru poate reuși, iar condițiile cadru favorabile și implicarea indivizilor pot face acest lucru posibil și mai ușor. Ca membru al Comisiei de Integrare, îmi propun să mă implic personal și să inițiez și să însoțesc stabilirea condițiilor cadru, astfel încât să reușim să ne integrăm și să trăim împreună.

Nume, Prenume: Dr. Lütgens, Malke

Vârstă: 70

Naționalitate: Germană

Limbi vorbite: germană, engleză, franceză

Motivație: Din sprijinul meu pentru refugiați din diferite țări și din propria mea experiență de viață și activitate profesională în străinătate, am o imagine clară asupra diverselor întrebări cu care se confruntă oamenii care trebuie să se integreze în societatea noastră. Ajutarea lor este o preocupare specială pentru mine.

Nume, Prenume: Dr. Cason, David

Vârstă: 66

Naționalitate: Germano-britanică

Limbi vorbite: germană, engleză, afrikaans, franceză

Motivație: Cea mai mare parte a vieții mele am petrecut-o în afara țării mele natale. Mi-am petrecut

copilăria, adolescența și anii 20 în Africa, apoi am trăit în mai multe țări europene, printre care și Germania. Sunt foarte conștient de ceea ce este nevoie pentru a mă integra ca străin într-o nouă comunitate, cum interacționează diferite culturi, un rol pe care l-am jucat de multe ori în viața mea. Acum, când sunt în pensie, consider că este momentul să contribuie la comunitate și să susțin eforturile Comisiei de Integrare pentru o mai bună integrare a străinilor în Eppstein, pe baza experienței mele.

Nume, Prenume: Uzun, Recep

Vârsta: 63

Naționalitate: Germană

Limbi vorbite: germană, turcă, engleză

Motivație: Scopul integrării este să întărim coeziunea în societate. Toți beneficiem de o integrare cât mai rapidă și mai durabilă, nu doar cei care vin la noi. În afară de învățarea limbii germane, condițiile esențiale pentru o integrare de succes sunt adoptarea valorilor precum egalitatea, toleranța și libertatea religioasă. Prin experiența mea, îmi doresc să susțin munca importantă a Comisiei de Integrare.

Nume, Prenume: Hernández Sampere, Guillermo

Motivație: Acest conținut va fi prezentat în curând.

PROIECTE PLANIFICATE 2024

Vor fi prezentate în curând aici.

Aici veți găsi și evenimente organizate de Comisia de Integrare.

PERSOANĂ DE CONTACT

Nataliia Katsamperoglou

Telefon

06198 305-103

E-mail

Nataliia.Katsamperoglou@eppstein.de

Adresă

Strada Principală 99, 65817 Eppstein

DETALII

Aveți întrebări, sugestii, critici către membrii Comisiei de Integrare? Trimiteți un e-mail la:

integrationskommission@eppstein.de

Ce este Comisia de Integrare?

Conform dispozițiilor articolului 84 alineatul (1) propoziția (1) jumătatea propoziției (1) a Ordonanței Comunităților Hessene (HGO), în localitățile cu mai mult de 1.000 de rezidenți străini înregistrați trebuie înființat un consiliu al străinilor. Alegerile pentru consiliile străinilor au avut loc în Hessa împreună cu

alegerile locale din martie 2021. În Eppstein trăiesc mai mult de 2.000 de rezidenți străini înregistrați. Nu au existat răspunsuri la anunțul de depunere a candidaturilor pentru alegerile în consiliul străinilor din Eppstein, motiv pentru care nu a fost necesară organizarea alegerilor. Deoarece în trecut nu au existat niciun fel de candidaturi, în Eppstein nu a fost înființat un astfel de consiliu. Ca alternativă, Comisia de Integrare a fost înființată ca reprezentare a cetățenilor străini din Eppstein.

Pentru a putea lucra în Comisia de Integrare ca rezident calificat, trebuie să îndepliniți următoarele cerințe:

Vârsta minimă de 18 ani, domiciliu principal în Eppstein de cel puțin trei luni, rezident străin cu drept de vot sau rezident german cu drepturi depline, care a dobândit această calitate de rezident străin în țară sau care deține în același timp o cetățenie străină.

Responsabilitățile Comisiei de Integrare

Reprezintă interesele populației străine a unei localități/oraș sau a unui district (analog unui consiliu al străinilor).

Milită pentru integrare și egalitate între rezidenții străini și germani la nivel local.

Consiliază toate organele orașului în toate chestiunile care vizează rezidenții străini.

Este ascultată atât de magistrat, cât și de consiliul local.

Depune cereri către consiliul local în ceea ce privește toate chestiunile străine.

Săptămâna Inter-culturală

Perioada pentru Săptămâna Inter-culturală este 22-29 septembrie.

Ziua Refugiatului este vineri, 27 septembrie.

Motto-ul Săptămânii Inter-culturale 2024 este din nou "Noi Spații".